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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERÍODO DO 2º ANO LEGISLATIVO
DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO
REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa,presentes o Vereador GERALDO JORGE «SALES Presidente MÁRCIONOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, EDIMUNDO BOMFIM Vereadores,ANTONIA LEMOS, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTONSANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO E LUCILENE SILVAPITON. Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a

restou a mesma aprovada por unanimidade. Na sequência o Secretário fez aleitura da Portaria de Nº 005/2018. A seguir o Senhor Presidente anunciou aORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta encerrou a ORDEM DO DIAe declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra aosVereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da

breve, que era só para comunicar as suas conquistas. Saudando a todos,iniciou falando do processo difícil que foi para que junto com o DeputadoNelson Pelegrino conseguir essa Ambulância a muito tempo vem pedindoao Deputado benefícios para o nosso município que é muito carente mas quegraças a Deus na sexta-feira foi entregue ao município de Dom Macedo Costamas uma Ambulância e um aparelho de Raio X, a entrega foi na inauguraçãoda Policlínica na cidade de Santo Antônio de Jesus pelo Governador Rui
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Costa estava presente na inauguração, o prefeito EgnaldoPiton, o vice —

prefeito Edimundo Xavier, o presidente da Câmara Geraldo Jorge, os

vereadores Edmundo Bomfim, Márcio Nogueira alguns marcaram presença

mas por ter outros compromisso não poderiam ficar até o final, presente

também o vereador Joselito Araújo, juntamente com o Ex—prefeito José dos

Santos Froes,a secretária de Saúde Luana Piton, e demais representantes

das secretariasA seguir ressaltou que graças a Deus Dom Macedo foi

contemplada com essa Ambulância que foi uma indicação sua, também o

aparelho de Raio X que foi pedido do vereador Jailton junto com o prefeito

Egnaldo e o vice- Edimundo Xavier.. e aparelho Odontológico,foi

conquistado através do Deputado Zé Neto, foi um pedido diretamente do

prefeito Egnaldo Piton e o vice-prefeito Edimundo Xavier,seguindo o

vereador falou que a Policlínica vai estar beneficiando o nosso município e

que foi colocado um ônibus para fazer reconhecimento do percurso e possa

vim buscar os pacientes a serem atendidos na Policlínica, e que já iniciou

naquela semana e esse serviço é muito bom para o nosso município em

seguida agradeceu o Governador Rui Costa pelo belíssimo trabalho e que

quem ganha com isso é a população. A seguir perguntou ao vereador Joselito

Araújo, se ele tinha gostado da grade de apresentação do São Joao? Pois na

semana passada estava cobrando a divulgação das atrações. Prosseguiu

falando que o prefeito Egnaldo Piton estava aguardando a resposta da Bahia

Tussa para liberar os recursos mais que vai ser um São João bom a altura do

ano passado. Falou que Guito , Sinhorzinho e os vereadores estão aqui para

fazer o melhor não àuerendo passar por cima de ninguém e que irão conseguir

alcançar essa meta . A seguir desejou um feliz São João, que Jesus ilumine as

famílias e dando paz, e que não aconteça nada de ruim e que todos evitem o

excesso de fogos e de bebidas alcoólicas, para que ocorra tudo na paz do

Senhor. A seguir falou que nesta casa são muito bem representados. Encerrou

agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora Catiane Conceição saudou

a todos, iniciou agradecendo o convite recebido para participar da festa de

apresentação da grande do São João no espaço do auditório do colégio Maria

Bernadete, pela Secretaria de Cultura. Que estava presente gostou e pediu a

Deus que ocorra tudo em paz, que Deus abençoe e um feliz São Joao para

todos. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra o vice-prefeito
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Edimundo Xavier saudou a todos, iniciou explicando o motivo da falta de

coleta de lixo reclamação feita na sessão anterior, e que o secretário de obras
Jocivan Cerqueira não soube responder essa situação, pois as 02(duas)
caçambas que fazem a coleta de lixo estavam fazendo a coleta de entulhos

que já estava acumulado por isso não tiveram como coletar os lixos

ressaltando que o entulho não recolhido também vira lixo. A seguir falou da

falta que sentiu da presença do grande amigo o vereador Juracy Santos, que

na sessão passada um dos assuntos abordado foi à falta de alguns

medicamentos na Farmácia Básica do município o vice-prefeito, respondeu

que a falta de alguns medicamentos acontecem por conta do processo

licitatório que é bastante demorado e junto tbm a burocracia que é exigida

acaba demorando a chegada desses medicamentos e as empresas

contempladas pela licitação são de Estados como Rio Grande do Sul e demais

locais distantes da nossa Bahia. A seguir falaram também a respeito das

estradas e o Vice-prefeito explicou que a Patró que resolve o problema estar

demorando a concertar, mas que tinha acabado de falar com Sr. Manoel de

Romualdo para colocar um pouco de cascalho para agradar a sua afilhada

Antônia Lemos e demais moradores da Comunidade do Comum que é uma

comunidade que ele ama. A seguir falou de sua satisfação ao chegar à

prefeitura e encontrar o amigo e irmão o vereador Zelito, que seria muito

gratificante encontrar os quatros vereadores Toinha, Juracy, Zelito e Cate,e

almeja que um dia possa acontecer , encontra-Io todos juntos em busca de

melhoras para os seus eleitores. Em seguida parabenizou a vereadora Catiane

Conceição pelo belíssimo pronunciamento que o deixou engrandecido. A

seguir convidou em nome dele, do prefeito Egnaldo Piton e todos os nove

vereadores para a festa junina para que possa ser registrado esse momento

tão importante, e aguarda todos, seguindo parabenizou os funcionários desta

casa e a leitura da Ata que sempre corresponde às expectativas. Finalizou

agradecendo a todos. Com a palavra o presidente Geraldo Jorge Souza Sales

parabenizou o prefeito Guitoo vice-Senhorzinho e toda a bancada de

vereadores que sempre vem apoiando e aprovando tudo que vem de bom para

o municipio. Seguindo parabenizou a ornamentação da cidade e a grade de

atrações do São João que era esperado por todos houve uma demora na

divulgação devido às dificuldades financeiras a Petróbras que antes
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patrocinava e hoje só a Bahia Tussa deu uma pequena colaboração um valor

bem menor que o ano passado, mas o Prefeito com as economias que vem

fazendo tentando fazer o melhor pelo município conseguiu trazer uma grade

que vai beneficiar os comerciantes e agradar a todos os munícipes, à seguir

parabenizou a todos os colaboradores e pede que todos venham brincar o São

João em paz cuidado com os fogos e as bebidas para que as comemorações

aconteçam com muita tranquilidade. A seguir da bancada o vereador Joselito

Araújo perguntou ao presidente a respeito da fachada com o nome da Quadra

Poliesportivas que ainda não foi colocado e o presidente respondeu que

acredita que será reformado juntamente com a.reforma do espaço o qual estão

aguardando. O presidente explicou sobre o inicio das obras do estádio que já

saiu o primeiro lote e que as obras começarão depois do São João o mesmo

foi informado naquele dia pelo Secretário de Obras e em conversa com

Gestor o presidente sugeriu que caso não consiga uma verba para a reforma

da quadra poderia economizar e quem sabe poder fazer essa reforma com

recursos próprios como foi feito com o antigo colégio Dom Macedo Costa hoje

atual Maria Bernadete, pois a quadra é muito importante para o esporte dos

jovens macedence e garante ao vereador Joselito que com a reforma voltará o

nome tudo direitinho. A seguir ressaltou a ausência do colega Vereador Juracy

Santos que por motivo de força maior não pode comparecer. Em seguida

comunicou que dia 28/06 acontecerá à última sessão antes do recesso que

terá inicio dia 30 de Junho só retornando dia 02de Agosto com a 1ª sessão

após recesso. Seguindo informou que a prefeitura antecipou os salários dos

servidores públicos % os vereadores e funcionários da câmara também estão

em conta. .E não havendo mais nada a tratar o presidente GERALDO JORGE

SALES, em nome de Deus declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo

Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e

demais Edi que assim desejarem.
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